

## 荣膺“年度金融服务创新银行” 渤海银行以创新缔造智慧未来

日前,在由《21世纪经济报道》、21财经APP主办的2020第十五届21世纪亚洲金融年会上,最年轻的全国性股份制商业银行——渤海银行获颁“2020年度金融服务创新银行奖”,这是继去年渤海银行在“21世纪亚洲金融竞争力”评选中首度斩获“金融科技银行”称号后再度获行业权威媒体认可。

### 开放金融 智创未来 “线上渤海银行”呼之欲出

据悉,本届亚洲金融年会以“开放金融 智创未来”为主题,汇聚监管机构代表、知名金融机构高层、企业家等各界财经人士,深度探讨金融新浪潮。

作为年会“重头戏”的“21世纪亚洲金融竞争力”榜单依托亚洲地区金融行

业最早且最权威的行业研究报告,经过十余年的积淀,专业性、权威性、知名度、影响力均广受认可。连续两年上榜并斩获行业重量级奖项,体现出渤海银行在金融创新方面所取得的斐然成绩已为行业所关注并认可。

作为最年轻的全国性股份制商业银行,年轻,意味着创新与活力。渤海银行始终坚持把创新转型发展作为提升竞争力、促进高质量发展的重要途径,以“线上渤海银行”布局,推动产品创新、业务创新、管理创新,主动拥抱科技金融时代。

2020年初,面对突如其来的疫情,渤海银行积极响应国家“一手抓疫情防控,一手抓复工复产”号召,并运用大数据、云计算以及人工智能等金融科技手段,不断促进线上线下相融合,实现业

务“无接触”式办理。尤其年初上线的“渤业贷”产品,实现了全流程在线审批及自动化处理,是运用大数据、发挥银税互动的重要成果之一。

“后疫情时代”来临,金融科技仍将焕发增长活力。渤海银行将着力打造锐意进取的科技生态银行,以数据和技术为核心驱动力,规模化解决客群痛点,着力为客户提供更加智能、便捷、高效的服务。

渤海银行行长屈宏志在接受媒体采访时指出,该行将紧扣扩大内需的战略基点,有序布局并打造体现未来渤海银行发展方向的先进的“金融科技、创新研发、营运体系、激励约束、内控合规、风险控制、培训教育”等“七大新基建”工程,积极推进经营模式、服务模式、渠道模式、管理模式的转型和重构,

通过数字化赋能社会百业,促进消费、扩大内需,不断增强服务国家战略、实体经济和人民美好生活的本领。



## 秋日暖心 兴业同行

### 兴业银行天津分行开展金融知识普及活动

2020年历经严峻疫情,有一群可爱的人默默坚守岗位,出色完成了多项防疫医疗物资的紧急质检工作,用执着严谨捍卫着防疫工作顺利进行。11月10日,兴业银行天津西青支行走进天津市医疗器械质量监督检验中心,开展职工个人金融知识普及活动。

天津市医疗器械质量监督检验中心(以下简称“天津中心”),是国家食药监总局认可的十大国家级医疗器械检测机构之一,致力于提升天津及全国医疗器械监管技术实力、推动医疗器械产业发展、保障人民用械安全。兴业银行天津分行于2019年与该中心合作智慧政务项目,便利企业

完成医疗器械送检登记、合同打印、档案管理、线上支付、报告管理等多项“互联网+政务”服务,打造政务服务一站式办理。

活动中,分行员工向中心工作人员一对一细致讲解理财、保险、证券等金融知识,宣导防范金融诈骗,足不出户了解金融常识,并联合中心工会现场开展“感恩

同行”趣味答题抽奖活动,有效缓解中心工作人员工作压力。生动有趣、干货满满的互动环节,得到中心全体工作人员的高度赞扬。

兴业银行天津分行将持续支持“互联网+政务”一网通办服务,搭建智慧化政务场景,有效提升政务服务智慧化水平。

## 2020中超联赛圆满落幕

### 中国平安为中超冠军球队颁奖

11月12日,2020中国平安中超联赛在苏州正式闭幕,江苏苏宁足球俱乐部以总比分2:1战胜广州恒大淘宝足球俱乐部,获得本赛季联赛冠军。受疫情影响,今年中超联赛十分特殊,作为中超联赛官方冠名商,中国平安与中超在保险保障、医疗服务和科技领域积极合作,保证联赛平安、有序进行。颁奖仪式上,平

安集团品牌部副总经理陈阳阳为江苏苏宁足球俱乐部颁发冠军奖牌。

近年来,中国平安积极响应中央提出的“加快推进体育强国建设”的号召,不断投身于中国足球事业。除冠名赞助中超联赛以外,中国平安与中国之队合作至2022年,平安将以中国之队的官方赞助商的身份,持续为国家队保驾护航。

## 推线上专科 建AI医生站 搭医保综合管理平台

### 平安医疗生态加速场景拓展

11月17日,中国平安医疗生态圈首次体验分享会在上海举办,公司医疗板块主要成员携生态合作伙伴分享了平安医疗生态圈最新布局,探讨了医疗科技如何在问诊、治疗及医保精细化管理方面发挥最大效能。这是继今年9月首次全面披露医疗生态圈战略后,中国平安持续推进医疗科技应用场景创新落地,本次分享会聚焦新

近上线的三大应用场景,即平安好医生线上专科服务、平安智慧医疗“Askbob医生站”、平安医保科技“DRG综合管理平台”。

平安好医生互联网医院院长谢红、平安医保科技副总经理兼首席技术官杨伟栋、平安智慧城市智慧医疗事业部总经理谢震中及有关医疗专家共同出席了分享会。